我心目中的 好爸好妈

湛河区实验小学二(10)班 张燚含

我很幸福,有爱我的爸爸、妈 妈。但我的爸爸和妈妈就像电视 剧《虎妈猫爸》中的爸爸妈妈似

记得有一个周末,我在家写 作业,听到外面嘻嘻哈哈的笑声, 就站起来对爸爸说:"老爸,我写 作业累了,我想下楼玩一会儿,可 以吗?"爸爸笑眯眯地说:"含含, 去吧,注意安全,玩一会儿回来, 接着写作业啊!"我听了爸爸的话 高兴地回答: "OK。"这时, 耳边传 来妈妈严厉的声音:"作业做完再 出去玩。"我一脸不高兴地说:"老 妈,我就下楼玩半小时,不行吗?" 爸爸看到我俩互不相让,走过来 趴在妈妈耳朵边小声说:"孩子他 妈,孩子写作业累了,让孩子休息 一会儿嘛,你每时每刻都让他保 护眼睛,正好眼睛也该休息了。" 爸爸又对我使眼色说:"含含,你 妈是和你开玩笑的,刚才你妈还 对我说,让你休息一会儿哩。记 得玩半小时就回来认真写作业 啊!"我听完爸爸的话,手舞足蹈 地朝爸爸喊:"爸爸万岁。"爸爸趴 在我耳朵上说:"含含,你要记着 妈妈是最爱你的,虽然妈妈在学 习上对你严厉,但她是世界上最 好的妈妈。"我又立马抱着妈妈 喊:"妈妈万岁万岁万万岁,我最 爱妈妈。

看,这就是我的爸爸妈妈。

我的球迷老爸

体育路小学三(1)班 余晟赫

远处,有一位身穿白色球衣, 手抱足球的人向我走来。没错, 他就是我的球迷老爸。

有时,他会和球友一起踢足 球,但他更热衷于观看足球比 赛。只要一有球赛,遥控器就落 入他手。我尽管多次"偷袭",但 一次也没有成功。

中国队和美国队的比赛开始 了,老爸两眼放光,眉头紧锁,时 而欢呼时而跺脚。他还像现场的 教练一样,指挥着全场,"3号传 球,6号带球射门,快!"球员似乎 听懂了爸爸的指令,起脚射门。 这时,老爸起身大喊:"可恶,居然 没进!"脸上写满了沮丧。随着比 赛的进行,爸爸很快又兴奋了起 来,"球进了!"他从沙发上一跃而 起,和球员一起欢呼。比赛结束, 家里终于平静了。

这就是我的老爸,一个十足 (指导老师:王珏) 的球迷。

我想快快长大

体育路小学四(1)班 杨子蘅

妈妈, 我只能是一个小孩子吗? 我想快快长大,变成超人保

我要做一位科学家,发明一 种食物,

让您吃了,既不会饿也不会 长胖

我要做一位化学家,制造出 一种化合物, 让您涂到患处,以后不再受

病痛的折磨。 我要当一位医生,创造出一

种药物, 让您永远年轻,长生不老。 可是,我只是一个小孩子呀, 我只能每天给您一个甜甜的吻,

> 和一个大大的拥抱! (指导老师:維玲丽)

我的邻居是一位叔叔,他个 子不高,满脸麻子,背地里我们 都叫他麻子叔叔。他自认为貌 不惊人,平时很少和别人说话。

记得那是我上三年级时的一 个周末。天空绽开了笑容,风儿 轻轻地抚摸着我的脸,我嘴里哼 着小曲,高高兴兴地坐在麻子叔 叔的电动车后面,去上英语课。 因为爸妈有事,所以让麻子叔叔 顺路捎我一程。忽然,我看见马 路边围了很多人。我很好奇,于 是让麻子叔叔停下来,看个究

马路边,一位中年阿姨躺倒 在地上,扶着腰,面部表情异常痛 苦,她用几乎哀求的声音说:"你

们行行好吧,请扶一下我,我要上 医院,痛得实在受不了啊……"可 是,围观的没有一个人站出来。 一打听才知道,阿姨出来买菜 时,不小心被一辆三轮车撞到 了,司机逃逸了。

我和麻子叔叔站在旁边,一 下子不知道怎么办。只听围观 的人你一言我一语,有的说应该 马上送医院、有的说应该报警, 还有的说应该打电话找她的亲 人。但是,没有一个人站出来帮 助阿姨,本来有人想要帮助阿姨 的,却有人说:"这年头骗子多, 也许你好心送她去医院,却被说 成是你撞她的,那可是没事找事 了。"

这时,麻子叔叔从人群中挤 过去,问了阿姨她家人的电话号 码,并拨通电话通知了她的家 人。很快,阿姨的家人赶来了, 麻子叔叔又帮他们叫了一辆出 租车,并把阿姨扶了上去。她的 家人感动得不停道谢,麻子叔叔 却说:"没事,没事,快去医院 吧!"

这时,围观的人们都拍手称 赞,说麻子叔叔是一个心地善良 的好心人! 平时因为自己的长 相而自卑的麻子叔叔听到了人 们的声音,他背着手痴痴地站在 那里,嘴角浅浅扬起,面孔因为 激动而涨得通红,却显得那么神 气、那么陶醉、那么自信……

劳动最光荣



建东小学 四(5)班 白雅琦

劳动是什么

这个周末,爸爸妈妈带 我回老家。一进家门,外公 就嚷嚷着:"快点走,快点走, 我们要去开荒了!"

我们来到了一片河滩的 荒地,开始开垦种植。太阳炙 烤着大地,没有一丝风,还没 开始干活,我的额头上已开始 微微冒汗了。我们先拿着大 铁锹翻土,然后再把地里的石 头和杂草捡到一旁。看似简 单的劳动,实际做起来并不容 易。每一块石头最少也有5 斤重,拿着比我还高的铁锹, 顶着通红的烈日,周围没有一 棵树,整个世界都变得空空荡 荡,远远地看,人影似乎只有 蚂蚁一般大小。

我们干了有一两个小 时,中午十二点的太阳像发 了疯似的,毒辣辣地照在我 的头上。我实在是没有力 气,坚持不住了就坐在旁边 地上休息。可是看一眼外公 和外婆,两个人都是耄耋之 年,我作为一个少年竟然没 有他们两个人能干,外公和 外婆虽然干得较慢,可他们 顶着日头一直在干。我劝外 公外婆:"别干了,别累着 了!"外公外婆却说:"没事 儿,干习惯了。"然后又低下 了头,默默地劳作。

"干习惯了",这随口说 出的四个字,却有着不一样 的力量。外公87岁了,外婆 85岁,年轻时教书育人,退休 后,两人总不闲着,养鸡种 菜,修理家具,样样都不让儿 女操心。他们对待任何劳动 都一如既往地耐心、认真、负 责,他们一生都在劳动!我 感到无比惭愧,内心却受到 了极大的鼓舞,也许这就是 榜样的力量,我在外公外婆 的感召下拿起铁锹,慢慢地 继续翻十。

劳动是什么? 我从外公 外婆的身上得到了最好的诠 释:劳动就是永不言弃,默默 奉献,做好自己该做的事 情。只有每个人各尽其职, 这个社会才是完整的,才是 和谐的。(指导老师:张要利)

勤劳的奶奶

胜利街小学三(4)班 庄嘉怡

我的奶奶74岁,她长着一双 小眼睛,头发卷曲着,她逛街的时 候经常背着一个红色的包,上面 还挂着一个可爱的小娃娃。

我的奶奶很能干,每周一到周 五,爸妈上班时都是她做家务。 早上,奶奶6点钟就起来烧水、做 饭、拖地板。等到我上网课时,奶 奶还得出去买菜,回来时经常累 得气喘吁吁,可是没过一会儿,她 又得做午饭了。我觉得奶奶好辛 苦呀,所以偶尔我完成作业比较 快,会帮奶奶分担一些家务。

晚上,我会为奶奶做个全身 按摩。每次按摩完,奶奶都说: "好舒服呀!"我听了很开心,决定 以后要多给奶奶做按摩。

怎么样,我的奶奶是不是"田 螺姑娘"?

母亲

沁园小学四(4)班秦紫正

您是一盏明灯, 照亮我前进的道路。 您是蒙蒙细雨, 滋养我成长。

您是一位园丁, 总是为我修枝剪杈。 您是一把大伞, 总为我挡风遮雨。

您是太阳, 而我是一朵向日葵, 我一直看着您, 而您又一直望着我, 是多么幸福!

您是月亮, 而我是一朵夜来香, 我对着您微笑, 而您嗅着我的芳香, 又多么温馨!

您是那么伟大, 因为您是一位母亲, 一位母亲必定, 会是一位大英雄。 母亲,我爱您!

写给妈妈

沁园小学四(4)班 李睿萱

妈妈,

如果说我是一棵小树苗, 您就是温和的阳光, 照耀着我。

如果说我是一株禾苗, 您就是甘甜的雨露, 滋养着我。

如果说我是一朵小花, 您就是默默不语的绿叶, 守护着我。

妈妈,

如果说我是一艘小船, 您就是那金色的灯塔, 引导着我。

妈妈啊!

您就是我御寒的冬衣, 您就是我遮风挡雨的伞, 您就是我前进的风帆, 时刻给我温暖, 时刻给我动力, 时刻给我光明!

(指导老师:张素会)